



Во время чемпионата мира по футболу мы часто видели сюжеты по центральному телевидению про болельщиков со всего мира, которые всё время были в восторге от русского гостеприимства и восхищались, как хорошо в России, сокрушаясь, как они были «облапошены» родными СМИ, которые пугали их разными страшилками про нашу страну. Но любители футбола ехали не только в города, где проходили матчи, но и заглядывали в российскую глубинку.

Алина Осипова из Углича, давно проживавшая в США, перед матчем за бронзу в Санкт-Петербурге навестила родину со своим мужем Кайлом Герати и подругой Мишель Руиз. Нам тоже показалось интересным расспросить их о мифах и суевериях, якобы разделяющих нас с американцами, и об их угличских впечатлениях.

– Наверное, самый большой миф это то, что Россия – не друг Америки, ещё точнее, что русские не любят американцев, – ответила нам Алина. – Во время пребывания в России, мы ни разу не почувствовали себя нежеланными, не ощутили какого-то негатива против Америки. Русское гостеприимство не исключает никого, будь ты американец, француз или бразилец. И это было стопроцентно доказано во время чемпионата мира по футболу в России.



~~Противоречий нет!~~